6класс    Математика 7
	1
	Обыкновенные дроби.Сложение и вычитание обыкновенных дробей с одинаковыми знаменателями.Вычитание обыкновенных дробей из1 и целогочисла
	Чтобы сложить дроби с одинаковыми знаменателями надо ,сложить числители ,а знаменатель оставить тот же.
Образец
3/5+1/5=4/5
Чтобы вычестьдроби с одинаковыми знаменателями надо ,вычесть числители ,а знаменатель оставить тот же.
7/9-3/9=4/9
	Решить 
7/8+1/8=



6/7-1/7=

	2
	Решение задач на встречное движение
	Навстречу друг другу выехали грузовая машина со скоростью 61км в час и легковая машина со скоростью 64км в час Через 2часа они встретились .Какое расстояние проехали  машины?(без вопросов)
	Решение 
61*2=      ( км)

64*2=.     ( км)

[image: ]+ [image: ]=?( км)

	3
	Решение задач  на пропорциональное зависимость
	1чайный сервиз стоит1403руб.Сколько рублей будут стоить 7таких же сервизов?
	Решение
 1)1403*7=

	[bookmark: _GoBack]4
	Контрольная работав «Все действия с многозначными числами
	Выполнить на двойном листочке
2567+4529=
8946-7628=
2045*6=
8409*7=
8675:5=
9245:5=
9345:5+1264*3=
	Решить в столбик, работать с таблицей умножения
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